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Do wszystkich Wykonawcow

Odpowiedzi na pytania
. ) . Dot. postepowania w trybie zaproszenia do sktadania ofert
Kierownik Dziatu
Zamowien 1 PYTANIE

Pub[]cznych | Dot. Zatacznik nr 2 ,,Opis przedmiotu zaméwienia”, poz. 13:
Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie mikroskopdéw bez przystawki konsultacyjnej dla
jednego uzytkownika z nasadka okularowa binokularowg, FN20?
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mgr Karina Madej

| ODPOWIEDZ
ul Ceglana3s | Zamawiajacy dopuszcza.
40-514 Katowice
2 PYTANIE i
SEKRETARIAT Czy w tresci zaproszenia w rozdziale IV. TERMIN REALIZACJI ZAMOWIENIA ,Dostawa do 14
tel: (32) 3581460 | dni od podpisania umowy" nie pojawit sie btad, nie powinno by¢ 6 tygodni ?

Zgodnie ze wzorem umowy § 2. WARUNKI REALIZACJI UMOWY, pkt. 1. ,Wykonawca
zobowiazuje sie dostarczy¢, zainstalowa¢, uruchomié Mikroskopy oraz przeszkoli¢ wskazanych
pracownikéw Zamawiajgcego w terminie do 6 tygodni od dnia zawarcia umowy”.

ODPOWIEDZ
Zamawiajacy informuje, iz nastapita omytka pisarska. Termin realizacji zamdwienia wynosi 6
tygodni.

tel.: (32) 358 1200
fax: (32) 251 84 37
sekretariat@uck.katowice.pl

3 PYTANIE

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na zmiane tresci umowy § 4. WARUNKI GWARANCJI | SERWISU,
ust. 6 z ,Wykonawca gwarantuje naprawe uszkodzonego lub wadliwego Mikroskopu w czasie
nie dtuzszym niz 3 (trzy) dni robocze (tj. od poniedziatku do pigtku za wyjatkiem dni ustawowo
| wolnych od pracy) od daty zgtoszenia awarii przez Zamawiajagcego, a w przypadku
koniecznosci wymiany czesci zamiennych 5 (pie¢) dni roboczych od daty zgtoszenia." na
.Wykonawca gwarantuje naprawe uszkodzonego lub wadliwego Mikroskopu w czasie nie
dtuzszym niz 10 (dziesie¢) dni robocze (tj. od poniedziatku do pigtku za wyjgtkiem dni
ustawowo wolnych od pracy) od daty zgtoszenia awarii przez Zamawiajacego, a w przypadku
koniecznosci wymiany czesci zamiennych 14 (czternascie) dni roboczych od daty zgtoszenia.”
?0DPOWIEDZ

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

4 PYTANIE

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na zmiane tresci umowy § 5. KARY UMOWNE, ust. 2. z ,taczna
wysokos¢ kar umownych, jakimi Zamawiajagcy moze obcigzyé Wykonawce na podstawie
umowy nie moze przekroczyé 50% wynagrodzenia brutto, wskazanego w § 3 ust 1.” na ,taczna
wysokos¢ kar umownych, jakimi Zamawiajacy moze obcigzyé Wykonawce na podstawie
umowy nie moze przekroczy¢ 20% wynagrodzenia brutto, wskazanegow § 3 ust 1.”
ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zmianie ulegaja nastepujace terminy:
Termin sktadania ofert uptywa dnia 15.05.2023r. o godz. 12:00
Sposob sktadania i otwarcia ofert nie ulegajg zmianie
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